

НИО рукописей
Российской Гос. б-ки
нр № 316
трехарг
4
Картон №
Ед. хран. № 3

НИО рукописей Российской Гос. б-ки	Общее кол-во листов
№№ поступлений	2

Ордп.
Н.

З.

Записки
императорских
отделов. Альбом
известий

Герман
нс 2 отдел

~~Помор.~~ Помор.

ко 9 Зан

Поморские отвратники говорят в 9 главе:

Апостоли бывша ереи сущи и еврейска язька, яко же и самъ Христос на земли бысть еврейскимъ языкомъ бывшование. Иако же сихъ Христос благослови, тако и они мудръ благословиши: благословиши же тогда Христовъ отъ евреи сущиа. „По мнению еврейскихъ вельми не счастны греческимъ и словянскимъ интроверамъ, яко еврейские книги показываютъ, что же по изволеніи имена Господня не удобно есть.“

Во время земной жизни спаситель нашъ и С. Его язычество от греческихъ языковъ от употребления и особенно от еврейскъ, такъ что иные евреи, еврейскую языка не понимаютъ. Что доказывается сию: Во 1^{ст}



Но моя. она

№ 9 залы

Поморские отцы

и подстоли Евна

ха, это же и сам

еврейскими художни

ками Христос бы

делалось видно: бы

отцами отъ евре

юи еврейские ветх

и словянские ико

ники показывают

ивных книжек с

именем Господа не чу

тъ

Во времена земли

и С. Его именем

был он употреблен

многими иконами

понимали. Это до

2

Птоломеи Чарт Египетских погибших пре-
вости хими Свят. писания, и перевали съ
еврейской не на свой или какой либо языке,
а на греческий язык тогда употребляемый
и писаный. Читай Бильдюк № 7324—1816 г. в
Москве, съ предисловием на издание Бильдюк
1718 г. № 5; Нагермане Церквино-Библейской Истории, издание второе,
Филадельфия Мур. Москв. № 1819 г. в С.Н.С.
стр. 595, о переводе Бильдюк, и стр. 764 о Еван-
гелии Матфея; Во 2^х С. Апостолы во
посланияхъ своихъ приводимъ и то же изъ
Св. писания об переводе соизмѣненіи языка
толькониковъ же, то есть изъ греческаго; и
заре самъ евреи при чтении Закона и пис-
мъ изъ своихъ, присоединяя текстъ изъ сего
же перевода. Читай: Бароний имто Генодукт
231, чисто 8, лист. 141 а, и 142; Нагермане Церкви-
но-Библейской Истории, издание второе, Филадельфия

Мур. Москв. № 1819 г. в С.Н.С. стр. 764
и 765, о Евангелии Матфея. Во 3^х Титул
погоденная на крестѣ Христѣ Спасителѣ
написана еврейски, гречески, римски. Евангелие
Иоанна, Гла. 19, Ватиканъ 60, стих. 20; Муки, Гл. 23,
Зак. III, стих. 38.

Награено утверждають Помирские синоды
что Апостолы и самъ Спаситель дей-
довали только на еврейскомъ языке, и не
приводятъ этому никакого доказательства.
Напротивъ свидетельствуютъ историки: Георгий
Клеркъ въ доказательствѣ Церковныхъ и гражданскихъ
законовъ 1703—1794 г. въ Москве, лист. 16 об.; Бароний
№ 1719 г. въ Москве, имто Генодуктъ 34, чисто 2,
лист. 21. Что Христъ Спаситель иные члены
церкви и иудеи смили, иже съ нимъ и
свидетъ что Спаситель дейдовали и ^{на} сми-
ли и то есть ^{на} греческимъ языкомъ, иначе какъ
имъ бѣ могли они уразумѣть Его дѣянія на не-
понятномъ имъ языке; И по вознесеніи Хри-
стовомъ, Апостолы иже смили, это
презирали бѣзъ съ повиданіемъ сущности вѣрвицы ихъ;
С. Златоустъ обличаетъ какъ такие еретики, говорятъ:

„Аи до смиински бесподобату ереи сиже“. Всено
ко Дидакт Св. Апостола, пер. 1839—1844 г. во Киль, Гл. 6, Зал. №
ст. 6, стр. 131. И св. Ап. Павелъ съ смиинѣ препира
ищес, то симъ: „Ереи смиински провлашати вѣдущихъ“
Симаѣ тащес, Гл. 9, Зал. 22, ст. 29, стр. 201. Все оное про-
изходило во Йерусалимѣ.

По симъ вѣщеприведеніиъ доказательство иѣло-
съвѣтие грекескими бѣхвами изображенніе понефко
было вѣроятнѣе чѣмъ оное означаше.

Мы Россіанамъ наукамъ Грекамъ и отъ нихъ принесли
вѣру и вѣнъ дошиати Св. Апостолъ Церкви, а Греки на-
учены Св. Апостоломъ, отъ тѣхъ наставлѣнъ спаситѣ и
Поморскіе Отвѣтчики, Апостольѣ соображеніи со
грекескими язбиками и предали благословеніе иже-
меніи Гицехъ Срѣстиловицъ.

И такъ законченіе поморскихъ Отвѣтчиковъ
изображавшее, будто Христосъ Спаситель и Св.
Апостолъ только проповѣдавали на однихъ
еврейскихъ язбикахъ, и будто бѣховѣтели
только одниятъ Евреи. Это всѣому изображо,
что „во вѣю земли избѣгъ вѣщаніе иже и вѣ-
конуби величнѣе начинѣ иль.“